10.

Jakym symbolem oznacujeme negramatické véty? (2 body)
a) hvézdickou
b) vykii¢nikem

Je ve vété Nedonesli jsme pivo ani vino. spravné pouZita interpunkce? (2 body)
a) ANO.
b) NE.

Jako parataktické oznacujeme souvéti: (2 body)
a) souradné
b) podiadné

Koordinace neboli zmnoZeni oznacuje: (2 body)
a) nékolikandsobny vétny Clen
b) pfistavek

Ve vété Nemdam doma ani mikrovinku, ani troubu. jsou zelené oznaceny slova v
poméru: (2 body)

a) slucovacim

b) vylucovacim

Pad rozvijejiciho vyrazu neni diktovan rozvijenym vyrazem v pripadé: (2 body)
a) adjunkce
b) rekce

Cesky ekvivalent pojmu adjunkce je: (2 body)
a) shoda
b) pfimykani

Oznacte priklad s privlastkem nékolikaniasobnym: (2 body)
a) tvoje Spinavé auto
b) jogurtovy, zmrzlinovy, mléény koktejl

U které z frazi jsou vyuZity privlastky ve stupiiovacim poméru? (2 body)
a) nadany, ba az genidlni zak

b) cervené a bilé vino

Do nasledujici véty vepiste ¢arky. Urcete u vypsanych vét souvéti, zda se jedna o
vétu hlavni/vedlejsi — u vedlejSich vét urcete jejich druh. (9 bodi)

Mozna sis jesté nevsiml, ze zima se blizi, a 7ikds si, ze teplou bundu nepotrebujes.



moznd sis jesté nevsiml

Ze zima se blizi

a rikas si

Ze teplou bundu nepotrebujes

11. Do nasledujicich souvéti vepiste ¢arky, vypiste vedlejsi véty a urcete jejich druh.
(6 bodii)

Viak kterym jezdim do Opavy miva zpozdeéni.

Rada chodim ven kdyz prsi.

Rozloucili se tam kde bydlela ona.



